
 ”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй 
 

РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА  
 

За възлагане на обществена поръчка с предмет: 
 

“ Почистване на сгради и прилежащите им площи, собственост на “АЕЦ Козлодуй” 
ЕАД, разположени на територията на община Враца ” 

 
 

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
 

Във връзка с постъпил въпрос вх. №Ф-6394/26.10.2015г. по публична покана с 
горепосочения предмет, Ви предоставяме следната информация: 
 
ВЪПРОС 1 : Посоченото в техническото задание в Изисквания към доставяните консумативи 
относно за кърпи за ръце - да е двупластна и една ролка да съдържа 80 къса, а размера на къса  
може да бъде 10 или 30 см. В този случай не е ли по добре да говорим за грамаж? 
ОТГОВОР 1 :  Няма изискване за грамаж 
 
ВЪПРОС 2: Какво разбирате под ароматизатори за тоалетна, който да не запушва 
тоалетната?  
ОТГОВОР 2: Да не са ароматизатори, които се захващат за борда на тоалетната чиния или 
друг вид, които могат да попаднат в тоалетната чиния и да я запушат. 
 
ВЪПРОС 3: На всеки етаж има общи тоалетни, тоалетни към ресторанта,тоалетни към 
басейна, всяка стая има също санитарно помещение? Колко е общия брой на санитарните 
помещения?  
ОТГОВОР 3: Общият брой на санитарните помещения (бани и тоалетни) е 53 бр., в т.ч.: 

Прилежащи към стаите и апартаментите обща баня и тоалетна – 38 бр. 
На територията на басейна – бани – 2бр. и тоалетни - 2бр. 
Ресторант – тоалетни - 4бр.  
Нощен бар – тоалетни - 4бр. 
Тавански стаи – тоалетни - 1бр. 
Нов апартамент  баня – 1бр. и тоалетна – 1 бр. 
 

 
ВЪПРОС 4: Цената за доставка на консумативи да се включи в месечната цена, или да бъде 
като единична цена за брой?  
ОТГОВОР 4: Цената на доставка на консумативи да се включи в месечната цена. 
 
ВЪПРОС 5: Може ли  приблизително количество  средно месечен разход на тези 
консумативи/тоалетна хартия,  кухненска ролка, сапунчета, шампоанчета, ароматизатори за 
тоалетни/  
ОТГОВОР 5: Възложителя не разполага с такава информация.  
 
 
ВЪПРОС 6: В хотелските стаи се зарежда пак тоалетна хартия от 400 гр. или от 100 гр? 
ОТГОВОР 6: В хотелските стаи се зарежда тоалетна хартия от 100 гр. 
 
 


